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HOTĂRÂREA nr.1-389/2024 

cu privire la desemnare pentru participarea la vizita instituțională 

cu genericul „Descoperirea instituțiilor judiciare franceze și consolidarea 

legăturilor de cooperare”  

 

28 noiembrie 2024                                                                            municipiul Chişinău 

 

Examinând demersul comun al magistratului de legătură francez împreună cu 

Direcția afacerilor interne și internaționale a Ministerului justiției francez și Ambasada 

Franței în Republica Moldova, audiind informația prezentată de către domnul Dumitru 

Obadă, Consiliul Superior al Procurorilor -   

 

C O N S T A T Ă: 

 

Pe rolul Consiliului Superior al Procurorilor se află, pentru examinare, demersul 

comun al magistratului de legătură francez împreună cu Direcția afacerilor interne și 

internaționale a Ministerului justiției francez și Ambasada Franței în Republica Moldova, 

prin care se solicită desemnarea persoanei responsabile pentru participare la vizita 

instituțională cu genericul „Descoperirea instituțiilor judiciare franceze și consolidarea 

legăturilor de cooperare”, în perioada 04-06 decembrie 2024, Paris, Franța. 

Totodată, se notează că evenimentul vizat este organizat în beneficiul mai multor 

instituții din domeniul justiției din Republica Moldova și este finanțat de Ambasada 

Franței în Republica Moldova. 

Consiliul Superior al Procurorilor reține că această colaborare, realizată între 

instituțiile juridice ale Republicii Moldova și Republicii Franceze, va contribui la 

dezvoltarea unei justiții naționale eficiente, imparțiale și transparente. Experiența 

franceză, recunoscută la nivel internațional pentru stabilitatea și eficiența sa, poate servi 

ca model pentru îmbunătățirea cadrului juridic din Republica Moldova. 

Respectiva vizită de studiu va permite înțelegerea profundă a funcționării 

instituțiilor judiciare franceze, va crea oportunități de colaborare directă, prin stabilirea de 

relații personale cu omologii din Franța. De asemenea, se vor identifica idei pentru 

reformele necesare în Republica Moldova, inițiate pe domenii importante, precum sunt 

independența procurorilor, transparența decizională și eficiența cadrului juridic. 

Prin urmare, vizita de lucru reprezintă un pas esențial în procesul de aliniere a 

Republicii Moldova la standardele europene în domeniul justiției, prin consolidarea 

angajamentului țării noastre față de reformele inițiate. 

În contextul necesității continue de modernizare și eficientizare a sistemului 

judiciar din Republica Moldova, colaborarea cu instituțiile judiciare din Republica 

Franceză reprezintă o oportunitate strategică și o investiție în crearea unui sistem juridic 

solid și adaptat provocărilor contemporane. 

În cadrul ședinței din 28 noiembrie 2024, deliberând asupra tuturor aspectelor 

invocate, Consiliul Superior al Procurorilor a concluzionat asupra delegării domnului 

Dumitru Obadă pentru participare la vizita de studiu cu genericul „Descoperirea 
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instituțiilor judiciare franceze și consolidarea legăturilor de cooperare”, în perioada 04-

06 decembrie 2024 în orașul Paris, Franța.  

În temeiul constatărilor descrise și în baza prevederilor art. art. 70, 77 și 79 din 

Legea nr.3/2016 cu privire la Procuratură, Consiliul Superior al Procurorilor - 

 

H O T Ă R Ă Ş T E: 

 

1. A-l delega pe domnul Dumitru Obadă, Președinte al Consiliului Superior al 

Procurorilor, în vederea participării la vizita de studiu cu genericul „Descoperirea 

instituțiilor judiciare franceze și consolidarea legăturilor de cooperare”, în perioada 03-

06 decembrie 2024 în orașul Paris, Franța.  

2. Hotărârea se publică pe pagina web oficială a Consiliului Superior al 

Procurorilor, www.csp.md, directoriul Hotărâri. 

3. Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor poate fi contestată la Curtea 

Supremă de Justiție de orice persoană vătămată într-un drept al său într-un termen de 10 

zile lucrătoare de la data la care hotărârea vizată i-a fost comunicată. 

 

 

Președintele Consiliului 

Superior al Procurorilor                     semnat                                    Dumitru OBADĂ 

 

http://www.csp.md/

